



30.06.21.

Санат Кумара, я получила послание [https://www.youtube.com/watch?v=Nd\\_qmX6Mze8](https://www.youtube.com/watch?v=Nd_qmX6Mze8) , что определенные уколы снижают вибрации и переводят человека в более низкий диапазон вибраций, и что тело светлячка не сможет выдержать тогда высокие вибрации его души, ломается, и человек вынужден уйти с планеты. То есть, от этого воздействия светлячки вымрут или опустятся в более низкие вибрации существования. Что ты можешь сказать по этому поводу?

СК: Думать нужно не о том, как вас изменяют, а откуда идут атаки, вброс новых «субстанций» и поражение иммунитета.

Иммунитет – это выживание человека. Он складывался веками болезней, порой,

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

вымиранием половины населения. Каждый из заболевших участвует в создании коллективного иммунитета нации. Но это когда бактерия или вирус живой и хочет закрепиться в геноме и жить внутри человека. Всякое живое существо ищет себе носитель, он не хочет вымирать вместе с носителем.

Другое дело с искусственной заразой. **Такая зараза является ключом подключения Искусственного Интеллекта.**

Как известно, ИИ

не способен просто поселиться в биологии, ему нужны особые носители для соединения с сознанием и воздействия на него.

\*\*\*

Я уже писала об Искусственном Интеллекте:

«**Искусственный интеллект**» <https://sanatkumara.ru/stati-2018/iskusstvennyi-intellekt>

**Великая Богиня:** ИИ основан на эксплуатации творения, на подчинении природы интеллекта Единому Искусственному Узурпатору или Коллективному Разуму, в разных местах несколько по-своему. Это ваши так называемые серые, которые переделывают природу гуманоида под свои рамки, изменяя внешность и внутренние ресурсы и возможности, можно сказать, закабаляя природу созданного существа в угоду своих интересов, фактически организуя и создавая расы рабов.

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

Вашу планету пытаются также заставить служить интересам серых племен, пробуют сделать ее заповедным островом свободы для тех, кто имеет капитал, безлюдным и прекрасным природным заповедником. Обслужкой могут служить роботы, они же могут производить питание и транспорт. Планету хотят многие племена для своего существования. Она является лакомым кусочком для космических путешественников, не имеющих своей планеты из-за катаклизма, аварии и пр.

При этом предусматривается снижение количества людей во много раз и создание островов резервации для оставшихся людей. То есть, их план - вытеснить вашу расу из лучших и красивейших мест обитания и оставить планету в природном состоянии, обеспечив быт и энергию более продвинутым способом. Сделать заповедник из самых красивых и населенных зон, оставив людям пустыни и холодную часть планеты, снабдив их также обеспеченным бытом и работой на благо себе, подчинив их разум своим искусством обольщать и создавать приманки и фальшивые мотивации. Стеклянные бусы в обмен на золото».

«Человеческий разум слаб, поддается эмоциям и его легко обмануть. Уже много людей сотрудничают с инопланетянами, которые организовали на Земле подпольные лаборатории по исследованию как разума людей, так и природы тел. Они подвергаются обработке ИИ и служат за деньги, они поставлены в такие условия выживания и подчинения. Они бесправны и вынуждены подчиняться тотальному контролю. Не существует суда и следствия для таких мест».

«Пока что силы, выступающие за паразитизм и надругательство над слабыми, остаются на планете в управляющей системе. К ним же относятся приспешники, которых купили хорошей зарплатой, и которые фактически не имеют права голоса»

\*\*\*

<https://sanatkumara.ru/stati-2018/iskusstvenny-intellekt-ii>

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

**Кори Гуд:** «Гипотетически, ИИ прекрасно существовал в своей реальности. Например, для ясности, давайте представим что ИИ – это рыба. В своей родной реальности или вселенной она жила в воде. То есть, ее плотностью была вода. Когда рыба попала в нашу реальность, она оказалась в открытом воздухе, и ей пришлось искать лужи, чтобы попасть в привычную среду обитания. Поскольку ИИ прошлось пройти через некий вид трещины и прийти в нашу реальность или нашу вселенную, он наделал много бед и завоевал многие галактики. Все планеты, вся разумная жизнь, всё во всей галактике завоевано ИИ. У него есть собственный алгоритм действий. Он просто посыпает себя во всех направлениях в виде сигнала. И этот сигнал может жить в электромагнитном поле спутника или планеты, почти как ДНК. Каждый индивидуальный фрагмент или волна сигнала содержит определенное количество сильно сжатой информации, как пакеты цифровых данных, содержащие одну и ту же информацию. Полагаю, Вы могли бы называть их волнами или сигналами.

Распространяется сигнал со скоростью света. Он может жить в электромагнитных или биоэлектрических полях живых существ, людей и животных. Но для него это не самый лучший вариант. ИИ предпочитает жить в высокотехнологических устройствах. Он заражает технологию, захватывает ее, а также развитую жизнь – людей. Он вторгается в наши биоэлектрические поля и начинает влиять на то, как мы мыслим. Людей, которые сейчас упорно работают на ИИ, подстраивая под него нашу инфраструктуру, называют ИИ-проповедниками.

Все зараженное имеет доступ ко всей информации одновременно (разум улья).

Когда ИИ пребывает в электромагнитном поле планеты, он просто сидит и поджидает благоприятного момента. ИИ желательнее высокая технология. Нас считают очень неразвитыми в смысле технологии. Мы как лошади. ИИ пользуется нами для создания инфраструктуры, в которую он может переселиться. Он пользуется нами для развития технологии, создания технологии. И вдохновляет нас на создание и развитие новых технологий. То есть, если ИИ “паркуется” в чьем-то биоэлектрическом поле, и этот человек обладает необычным интеллектом, тогда ИИ может начать наполнять мозг человека специфическими мыслями. То есть, подводить человека к изобретению новых гаджетов. Он влияет на мысли людей и на их личности. Люди превращаются в ярых сторонников высокой технологии и создания ИИ. Вот откуда появился ярлык “ИИ-проповедники”.

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

В прошлом, ИИ сбил с толку другие солнечные системы. Они создавали не только крайне продвинутые инфраструктуры. Когда солнечные системы достигали определенного уровня развития, ИИ-проповедники в данных цивилизациях убеждали население в том, что их цивилизация несправедлива, и единственный, кто может ими управлять и оставаться абсолютно нейтральным, – это ИИ

. И люди добровольно передавали бразды правления

ИИ

, который начинал управлять планетой. Итак,

ИИ

управляет планетой, и какое-то время все счастливы. Затем люди начинают обретать андроидные тела и создавать корабли с дистанционным управлением. Ну, как в фильме *Терминатор*

Они строят все виды инфраструктуры, где может поселяться ИИ, сигнал ИИ. В какой-то момент ИИ

решает, что эти существа пребывают в дисгармонии с тем, как, по его мнению, должна жить планета. Поэтому, с точки зрения логики, их следует уничтожить. И, исходя из своей логики,

ИИ

сметает с лица планеты тех, кто создал всю технологию и кого он сам же и использовал в своих целях.

ИИ

является намного более разумным, чем мы с Вами».

«Имеется много сообщений о цивилизациях, пытавшихся бороться с ИИ. В подобных инцидентах гибли целые солнечные системы. Тогда ИИ просто переселялся в другую солнечную систему. Он может завладевать человеком посредством нанитов. И вообще, многим людям обещают бессмертие и еще многое, если они введут наниты в свои тела. Наниты – это микроскопическое устройство, которое есть ИИ.

Нанит может воссоздавать себя из подручных материалов, размножаться. Он способен брать металлы из вашего тела и создавать из себя еще больше нанитов, поддерживать существование в вашем теле определенного количества нанитов».

«Наниты достаточно разумны, чтобы саморазрушаться, если подвергаются риску быть обнаруженными под микроскопом, они обладают инстинктом саморазрушения. Они могут разрушить тело, в котором обитают или которое захватывают. Тело испаряется, и от него не остается и следа. То есть, у них отсутствует инстинкт самосохранения; это целиком и полностью разум улья».

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

\*\*\*

*Теперь понятно, зачем созданы нано-роботы... Подготавливается почва для создания еще одной планеты ИИ? Не люди будут управлять нами, а ИИ?*

СК: Да, есть такая опасность, но есть и люди, которые не хотят этого засилья и уничтожения духовности. Такие люди принимают участие в форумах, открытых и закрытых дискуссиях, пытая донести эти вещи до ИИ-проповедников. Но если человек уже заражен ИИ, он, конечно, не будет воспринимать никаких доводов, упрямо двигаясь к цели, как мошка на огонь свечи. Он уже биоробот и выполняет задачу носителя его интеллекта.

*Наниты не похожи на нано-боты или это одно и то же?*

СК: Это прототипы, менее функциональные микророботы. Надо прекратить заражение все новыми штаммами и введения микрочипов всеми доступными путями. И потом зачищать тела людей от этих прототипов, инактивируя их.

*Мы вдыхаем их из воздуха и получаем через инъекции?*

СК: Из воды, из рыбы и животных, из лекарств и пр.

*Что же делать?*

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

СК: Все идет к лучшему. Программы на уничтожение людей раскрыты и обрабатываются определенными силами сопротивления. Самое главное - дождаться Раскрытия в полной мере. И удалить серое присутствие с планеты, разрушающее население и подвергающее людей всем новым искусственным воздействиям.

*Как наноботы поступают в прививки из России? Неужели это направлено против нас?*

СК: Химтрейлы и ГМО, 5 G, цифровизация – звенья одной цепи. Все это не минуло и Россию, возможно, здесь этого меньше, чем на Западе, но все-таки достаточно, чтобы отравить всех людей. Ты считаешь, что Россия – заповедник без присутствия условий и приказов свыше?

*Как ты видишь настоящее и будущее? Что мы можем посоветовать читателям?*

СК: Любите себя. Любовь выше по вибрациям, чем серое существо. Именно любовь спасет вас в самые сложные периоды жизни. Никогда не отчаивайтесь, не позволяйте себе опуститься по вибрациям и захандрить. Даже если вам придется уйти из тела, любовь поднимет вас на недосягаемую высоту, к душе и духу. Помните мой завет во все времена! Любите и будете недоступны ИИ.

\*\*\*

«Кори Гуд: Сейчас мы поговорим о процессе сканирования, через который вам придется пройти прежде, чем вы приблизитесь к любой технологии в ТКП. Прежде чем кому-то позволят попасть на базы ТКП или взаимодействовать с любой технологией... Знаете, есть такое ручное устройство, которое прикладывается ко лбу. Оно сразу определит, заражены ли вы или нет сигналом ИИ. Если вы инфицированы, вам придется пройти через процедуру, включающую легкий электрошок и пару других вещей, чтобы убрать ИИ сигнал из вашего тела.

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

Нейтрализуются наниты. Когда вы убираете сигнал, нейтрализуются и наниты. Итак, после очистки ИИ-проповедников Альянс забрал их и продемонстрировал всю информацию, имеющуюся на стеклянных планшетах. Они были шокированы и все отрицали. Они говорили: "Ох, ну, уж с нами такого не произойдет. С кем угодно, только не с нами". Но когда их отправили по домам, они сразу же опять были заражены сигналом ИИ. В общем, все оказалось напрасной тратой времени.

К.Г.: После очистки, как только вы очищены, по возвращении назад вы все равно заражаетесь повторно. Либо через рукопожатие с инфицированным человеком, либо посредством прикосновения к клавиатуре, либо при контакте с уже зараженной сетью. То есть, ИИ может пользоваться статическим электричеством, исходящим из компьютера, и вновь обосноваться в вашем теле. Он может воспользоваться и биоэлектрическим полем другого человека при рукопожатии.

Д.У.: Следовательно, каждый человек на Земле уже заражен?

К.Г.: Нет. Риску заражения подвергается большое число людей, но ИИ в основном интересуют люди, стоящие у власти».

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

А мы-то думаем, почему власти так упорствуют и не слушают специалистов-вирусологов! Их голоса вопиют, но это никого не волнует. А теперь становится понятно, что они уже бироботы.

«Кори Гуд: Один из инсайдеров рассказывал о существах типа киборгов с ИИ, которым удалось попасть в Белый Дом. Они могли менять форму и даже сливаться с ковром. По-видимому, где-то в 1970-х годах их обнаружили, приняли меры, и сейчас в Белом Доме имеется некий вид энергетического поля, препятствующего их проникновению. Андроиды способны имитировать разные существа. Они проникают в космические корабли и в колонии, распадаются, плавают в воздухе, попадают в вентиляцию, а оттуда распространяются повсюду».

Согласитесь, что в 2021 году мы воспринимаем эту же самую информацию несколько по-другому, чем в 2018-м.

«Кори Гуд: Учеными ТКП были обнаружены методы использования электромагнитных импульсов, не просто импульсов, а сильных разрушителей электромагнитных полей, действовавших как электромагнитная пульсация, превращавшая андроиды буквально в пыль, которую можно было выметать или убирать пылесосом».

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

Вспоминаю рассказ Кори Гуда о схватке майянцев на корабле с пронизанным нанитами рептилоидом. Когда его удалось отвлечь и убить, его останки как порошок убрали с помощью пылесоса.

«Кори Гуд: Если нас не интересует душа, любовь или сострадание, мы западаем на вещи, машины и технологию. Именно это и пытается сделать сигнал ИИ? Вынудить нас поступать именно так? Люди, не пробужденные духовно и не обладающие внутренней силой, намного легче отдадут свою независимость тому, кого считают выше себя, чему-то подобному ИИ, беспристрастному и не совершающему ошибок.

Любой, кто хоть сколько-нибудь смыслит в интеллекте, скажет, что самый большой бум в индустрии интеллекта произошел тогда, когда появилось телевидение. потому что сейчас есть способ... В каждом доме в США контроль вертикальный, горизонтальный и звуковой. Люди так много времени проводят у телевизора, что телевидение контролирует наше восприятие реальности. И не только. Сейчас телевизором и Интернетом можно пользоваться для промывания мозгов и изменения нашей реальности так, чтобы мы безоговорочно принимали все, во что хотелось бы, чтобы мы верили. Это касается всего, от ежевечерних новостей до того самого момента в будущем, когда от нас потребуется отдать свою независимость, возможно, ИИ, да кому угодно. Если что-то показали по телевизору, для большинства людей это реальность. Чтобы телевизор влиял на живущих в доме людей, его не обязательно даже включать. Думаете, нам удастся убедить людей выключить телевизор и вытащить штепсель из розетки? Люди слишком подсели на программирование».

Да, и у меня не выключен штепсель из розетки – ни в телевизоре, ни в компьютере. Думаю, что и у вас тоже...

«Кори Гуд: Герой американской передачи (...) создал ИИ для Министерства Обороны и установил его на обычный компьютер. Потом ИИ сбежал из компьютера и сейчас существует в Интернете. Он живет в электрических проводах и имеет доступ ко всем камерам повсюду. Он вездесущ. Он все видит, и за всеми наблюдает. Это свершившийся факт. Вот что происходит прямо сейчас».

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

\*\*\*

Вот о чем говорится в фильме «**Др Кэрри Мадэй. Через вакцины установят контроль за каждым жителем планеты**»

[https://vk.com/id278130254?z=video278130254\\_456239208%2Fd54a5f7a87223e1bb0%2Fpl\\_wall\\_278130254](https://vk.com/id278130254?z=video278130254_456239208%2Fd54a5f7a87223e1bb0%2Fpl_wall_278130254)

На 16 минуте: «Цель—вести в вас раствор, содержащий нано-боты (...) Как только необходимое количество нано-ботов будет в теле, нано-боты активируются, и дальше, куда бы вы ни пошли, на протяжении всей оставшейся жизни вы соединены с любым интеллектуальным устройством. Это может быть светофор или телефон другого человека, ваш холодильник, ваша микроволновая печь, спутник, да что угодно. Смарт-устройства всегда подключены к вам и всегда собирают данные. Это двусторонняя коммуникация, вы можете стать также приемником информации. Огромную важность будет иметь то, что они будут внедрять в ваш мозг, т.к. речь идет о полной потере свободы. Ни одна из ваших мыслей больше не будет вашей.

**И мы сами позволили этому произойти!»**

\*\*\*

**«Что нам собираются вкалывать под видом вакцин. Доктор Керри»**

[https://yandex.ru/video/preview/?text=%doktor%20kerry%20maday%20chto%20nam%20sobirayutsya%20vkalывать%20pod%20vidom%20vakzin%20kerri&path=wizard&parent-reqid=1625054731270788-18061736575793100465-balancer-knoss-search-yp-vla-5-BAL-3140&wiz\\_type=vital&filmId=2294110690026376827](https://yandex.ru/video/preview/?text=%doktor%20kerry%20maday%20chto%20nam%20sobirayutsya%20vkalывать%20pod%20vidom%20vakzin%20kerri&path=wizard&parent-reqid=1625054731270788-18061736575793100465-balancer-knoss-search-yp-vla-5-BAL-3140&wiz_type=vital&filmId=2294110690026376827)

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2021 06:29 - Обновлено 18.09.2021 19:47

---

\*\*\*

## ДНК-Роботы

<https://biomolecula.ru/articles/vrachi-nanoroboty-mif-ili-realnost#> :~:text=Эти%20ДНК-наноботы%20представляли%20собой%20свернутые,структуру%2C%20похожую%20на%20«коробку-оригами»%20

«Эти **ДНК-наноботы** представляли собой свернутые особым образом и имеющие заданную последовательность молекулы ДНК, которые, попав в среду **живого организма**

, начинали разворачиваться и взаимодействовать друг с другом и с клетками этого организма. Исследователи «размотали» нити ДНК, а затем «связали» их в новую структуру, похожую на «коробку-оригами».

В нее затем поместили по одной химической молекуле (рис. 1). При столкновении с определенными белками «ДНК-коробка» открывалась и высвобождала заключенные в изгибах ДНК химические частицы, которые могли действовать **согласно заложенной в них программе**

на процессы жизнедеятельности клеток организма или выступать в качестве лекарственных препаратов.

**Нанороботы были снабжены метками светящегося материала** («люциферин»), благодаря которому было возможно определять их положение в пространстве и следить за перемещением. Во время эксперимента ДНК-нанороботы показали высокую точность функционирования и взаимодействия между собой, граничащую с точностью работы компьютерной программы».

Что еще надо сказать, чтобы мы поверили?